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AREAS Y VOLUMENES GEOMETRIA - 4
PARALELOGRAMO TRIANGULO PARALELEPIPEDO TETRAEDRO
A=|l_ixf7'| A=M Vp=l—i 6XW) VTzu.UXW)
2 6
O : il = 3 b
INTERSECCIONES
INTERSECCION DATOS RESOLUCION
3+2t=1-2s =1
x=3+2t x=1-12s _ L2+2s==-2) _(t=-1)_ ) _
Dos rectas TE{y=4—3t;SE[y=7+4S 45_,34::7Jt435s} 3t+4S=—3} {S=0} {}z’;z
z=5+4t z=1-3s

Sustituimos t y s en la 32 ecuacién para verificar que se cortan

Dos planos

a=2x+3y—-z+1=0
B=x-3y+5z-2=0

_(2x+3y—-z+1=0
rz[x—3y+52—2=0

Recta y plano

x =342t
rE{y=4—3t
z=5+4t

n=2x+3y—-z—-4=0

2B3+2t)+34-3t)—-(5+4t)-4=0->t=1
x =3 291 =5
—er{y=4—3~1=1 - P(5,1,9)
z=5+4-1=9

Plano con los

Eje0X:(x,00) - x+3:-04+2-0-6=0-x=6- 6,0,0)

ejes de n=x+3y+2z—-6=0 Eje0Y:(0,y,0) > 0+3y+2:-0—-6=0->y=2- 0,2,0)
coordenadas Eje0Z:(0,0,z) »0+3-0+2z—-6=0->2z=3- 0,0,3)
PARALELISMO Y PERPENDICULARIDAD
PARALELISMO DATOS RESOLUCION
P(-1,0,2) 1. El vector director de r lo es también de s:
Recta paralela a otra recta x=34+2t P(=1,02) x=-1+2s
y que pase por un punto r=ly=4-3t o }—vsz y=-3s
U= 2,-34) -
z=5S+4t z=2+4s
1. El vector normal de a lo es también de f3:
Plano paralelo a otro P(~1,0,2) p=2x-3y+4z+D=0

plano y que pase por un

a=2x—-3y+4z+1=0

2. Sustituir el punto,despejar D y obtener el plano

punto —2-(-1)-3-0+4-2+D=0-D=-6-
n=2x—-3y+4z—-6=0
PERPENDICULARIDAD DATOS RESOLUCION
Recta perpendicular a un P(=1,02) 1. El vector normal del plano es direct_or dle lazrecta:
plano y que pase por un e i T P(-1,02) - {; ok .
n=4X V-2 — - 2 =0 — = 3
punto 14 v= 23,-1) z2=2—¢
P(-1,0,2) 1. El vector director de la recta es normal del plano:
Plano perpendicular a una N ,; 2 n=2x—-3y+4z+D=0
recta y que pase por un _ x=3+ct 2. Sustituir el punto,despejar D y obtener el plano
punto rsjy=4-3t -»2-(-1)-3-0+4-2+D=0-D=-6-
z=5+4t n=2x-3y+4z-6=0
1. Hallar el plano n perpendicular a r y que pase por P
n=2x—-3y+4z+D=0-
—-2:-0-3-14+4- -3)+D=0-D=15-
n=2x—-3y+4z+15=0
. P(0,1,-3) 2.Hallar Q,punto interseccién entrer y
f:;t::fa'p:j';‘?'g::z;:g: i . 23420 ~3(4 =30 + 45+ 40 +15 =0~ ¢ =1
p— P — x=
pase por un punto - {)’ =4-3t -ly=7 -Q(1,7,1)
z=5 + 4t z=1

3.Hallar la recta s definida por los puntos Py Q

&, X=S
_Af,(o'l' 3) } —-s= {)r =1+6s
PQ = 164) z=-3+4s
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